# МИЧУРИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

19.03.2020 Γ. № 602

### г. Мичуринск

О признании утратившим силу решения Мичуринского городского Совета депутатов от 29.05.2014 №344 «Об утверждении Положения «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа — города Мичуринска Тамбовской области»

Рассмотрев проект решения, внесенный председателем Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области, и заключение постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом города Мичуринска Тамбовской области,

## Мичуринский городской Совет депутатов Тамбовской области решил:

- 1. Признать утратившими силу решения Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области:
- от 29.05.2014 №344 «Об утверждении Положения «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа города Мичуринска Тамбовской области» (газета «Мичуринская жизнь», 2014, 07 июня);
- от 02.04.2015 №420 «О внесении изменений в Положение «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа города Мичуринска Тамбовской области» (http://мичуринск-наукоград.рф, 2015, 08 апреля, газета «Мичуринская жизнь», 2015, 14 апреля);
  - от 29.06.2017 №256 «О внесении изменений в Положение «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа города Мичуринска Тамбовской области» (http://мичуринск-наукоград.рф, 2017, 05 июля);
- от 07.12.2017 №321 «О внесении изменений в Положение «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа города Мичуринска Тамбовской области» (http://мичуринск-наукоград.рф, 2017, 13 декабря);

от 25.06.2018 №391 «О внесении изменений в Положение «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа — города Мичуринска Тамбовской области» (http://мичуринск-наукоград.рф, 2018, 26 июня);

от 04.12.2018 №448 «О внесении изменений в Положение «О муниципальном контроле за соблюдением муниципальных актов в области охраны окружающей среды на территории городского округа — города Мичуринска Тамбовской области» (сайт сетевого издания «РИА «ТОП68» (www.top68.ru), 2018, 14 декабря, газета «Мичуринская правда», 2018, 15 декабря).

2. Решение вступает в силу после дня его официального опубликования в газете «Мичуринская правда» и подлежит размещению на сайте сетевого издания «РИА«ТОП68» (www.top68.ru).

Председатель Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области

Глава города Мичуринска Тамбовской области

И.А. Платицын

М.В. Харников